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Kayi Sushi è un ristorante Fusion 
che unisce sapori 

nati dalle combinazioni 
di diverse culture. 

Grazie alla saggezza orientale 
e alla maestria dei nostri Chef, 

ogni piatto proposto 
nel nostro menù 

è squisitamente unico!

k a y i . i t



Coperto €2

Con la formula EXPERIENCE potete mangiare quanto volete a prezzo fisso 
(Escluso coperto, bevande, dolci e caffè)

I bambini fino a 4 anni pagano solo il coperto / Bambini da 5 a 8 anni pagano la metà

• La scelta del menù EXPERIENCE  è possibile solo se fatta da tutto il tavolo.

• Il ristorante si riserva il diritto di applicare una sanzione 
per i piatti ordinati e non consumati

LE IMMAGINI SONO PURAMENTE ILLUSTRATIVE

MENU EXPERIENCE 
PRANZO

€ 16 € 18
DA LUNEDÌ A VENERDÌ SABATO, DOMENICA 

E FESTIVI



ANTIPASTI e SALAD

06
ALGHE
alghe, salsa agropiccante, 
sesamo

€ 4,00

04
EDAMAME
bacelli di soia

€ 4,00

05
GOMA WAKAME
alga*, sesamo

€ 4,00

07
ONIGIRI
polpetta di riso ripiena di 
salmone* e maionese, sesamo

€ 4,00

08
ONIGIRI BLACK
polpetta di riso venere ripiena di 
salmone* cotto, spicy maio, sesamo

€ 4,00

03
COCKTAIL DI GAMBERI
gamberi* cotti
in salsa rosa

€ 5,00

09
PANE GUABAO
soffice panino 
cotto al vapore

€ 2,00



10
SPICY VERDURE
verdure con salsa
agropiccante

€ 3,00

12
KAYI SALAD
insalata, misto mare*, 
pomodori, sesamo, salsa Kayi

€ 8,00 13
INSALATA DI POLLO
insalata 
con tempura di pollo*,
salsa kayi
€ 7,00

11
JAPAN SALAD
alghe piccanti, tofu, cetrioli, radice 
gialla, sesamo, salsa Kayi

€ 4,00



FRITTI

24
PATATINE FRITTE*

€ 3,00

22
INVOLTINI DI GAMBERI
involtini ripieno di gamberi*

€ 4,00

21
INVOLTINI DI SALMONE
involtini di salmone* fritti

€ 4,00

27
POLLO FRITTO
pollo* fritto

€ 5,00

28
NUGGETS DI POLLO
nuggets di pollo* fritti

€ 3,00

25
VERDURA FRITTA
verdura mista fritta

€ 5,00

26
CROCCHETTI DI VERDURE
crocchette di patate con 
ripieno di verdure

€ 4,00

20
INVOLTINI DI VERDURE
involtini ripieni 
di verdure

€ 3,00

23
INVOLTINI VIETNAMITI
Pollo, noodles, cipolle, carote, 
salsa di pesce

€ 3,00



29
NUVOLE DI GAMBERI

€ 2,50

35
PESCE FRITTO
pesce fritto* 

€ 7,00

30
ANELLI DI CALAMARO
anelli di calamaro* fritti

€ 5,00

34
POLPETTE DI GAMBERI
polpette di patate ripiene di gamberi*

€ 5,00

33
CHELE DI GRANCHIO
chele di granchio* fritte

€ 3,00

37
ERBAZZONE CINESE
ripieno di salsiccia e crauti

€ 5,00

32
BASTONCINI DI MERLUZZO
bastoncini di merluzzo* fritti

€ 3,00

36
SAMOSA DI GAMBERI
crocchette triangoli di gamberi* fritte

€ 5,00



DIM SUM

42
XIAO LONG BAO
ravioli con ripieno di carne 
e funghi shiitake

€ 5,00

43
RAVIOLI TRASPARENTI
ravioli con ripieno di gamberi*
(presenza di carne)

€ 5,00

44
RAVIOLI DI VERDURE
ravioli con ripieno 
di verdure

€ 5,00

4 PEZZI

41
SHAO MAI
ravioli con ripieno di carne e gamberi*
(presenza di carne)

€ 5,00

40
RAVIOLI DI CARNE
ravioli con ripieno di carne 
e verdure

€ 5,00



GUABAO

52
TORI GUABAO
pollo fritto, insalata, 
pomodoro, salsa rosa
€ 5,00

53
SHAKE GUABAO
salmone* cotto, carote fritte,
salsa teriyaki
€ 5,00

54
CRUNCHY FISH GUABAO
pesce fritto, insalata, 
pomodoro, salsa rosa
€ 5,00

50
MANZO GUABAO
manzo, pomodoro, insalata,
salsa yogurt

€ 5,00

51
MAIALE GUABAO
maiale, verdura secca cinese

€ 5,00



RAMEN IN BRODO

60
RAMEN PICCANTE
spaghetti in brodo piccante 
con naruto* e uovo sodo
€7,00

61
RAMEN CON MANZO
spaghetti in brodo
con manzo e verdure
€8,00

62
RAMEN CON PESCE
spaghetti in brodo
con misto mare* e verdure
€8,00

GNOCCHI DI RISO

66
GNOCCHI DI RISO CON PANCETTA
gnocchi di riso con cavolo cappuccio,
pancetta cinese, funghi shiitake, 
uova
€5,00

65
GNOCCHI DI RISO CON VERDURE
gnocchi di riso con cavolo cappuccio,
funghi shiitake, uova

€5,00



ZUPPE

70
ZUPPA AGROPICCANTE
tofu, bambù, pollo*, uova, carote, 
orecchie di giuda, fecola di patate

€ 5,00

71
ZUPPA DI MISO CON WENDUM
miso, wendum

€ 5,00

72
ZUPPA DI ASPARAGI
asparagi*. granchio*, uovo,
fecola di patate

€5,00

73
ZUPPA DI MISO
miso, alghe, tofu

€ 4,00

CONTORNI

76
GERMOGLI DI SOIA E VERDURE
germogli di soia e verdure di stagione
saltati al wok

€5,00

77
VERDURE AL WOK DI STAGIONE
verdure miste di stagione
saltate al wok

€5,00

78
GERMOGLI DI SOIA AL WOK
germogli di soia saltati al wok

€5,00



PRIMI PIATTI

80
RISO BIANCO 
riso bianco

€2,50

81
RISO CANTONESE
riso con uova, piselli* 
e prosciutto cotto

€4,00

82
YASAI MESHI 
riso con uova e verdure

€5,00

83
TORI MESHI
riso con pollo*, 
uova e verdure

€6,00

84
TENSHINHAN
riso con manzo, 
uova e verdure

€6,00

85
YAKI MESHI
riso con gamberi*, 
uova e verdure

€6,00

86
NOODLES YASAI
noodles saltati con carote, zucchine,
germogli di soia, uova

€6,00

87
NOOSLES KAISEN
noodles saltati con misto mare*,
verdure e uova

€7,00



88
YAKI UDON 
spaghetti giapponesi
con misto mare*, uova e verdure

€7,00

95
SPAGHETTI DI SOIA CON VERDURE
spaghetti di soia 
con verdure miste e uova

€5,00

89
YASAI UDON 
spaghetti giapponesi
con uova e verdure

€6,00

90
TORI UDON 
spaghetti giapponesi
con pollo*, uova e verdure

€7,00

91
GYUUNIKU UDON 
spaghetti giapponesi
con manzo, uova e verdure

€7,00

93
SPAGHETTI DI RISO CON VERDURE
spaghetti di riso
con verdure e uova

€5,00

94
SPAGHETTI DI SOIA CON GAMBERI
spaghetti di soia con
gamberi*, verdure e uova

€6,00

92
SPAGHETTI DI RISO CON MISTO MARE
spaghetti di riso
con misto mare*, verdure e uova

€6,00



CHIRASHI e POKE

110
CHIRASHI SAKE DON
riso ricoperto da salmone*,
salsa di sesamo
€ 8,00

114
EBI POKE
gambero* in tempura, radicchio rosso,
cetrioli, mais, salsa teriyaki, riso
€ 10,00

113
KAYI POKE
salmone*, alghe, fagioli,
avocado, sesamo, riso, salsa di sesamo
€ 10,00

DONBURI

100
DONBURI POLLO
Riso, pollo, 
verdure
€ 6,00

102
DONBURI PESCE
Riso, gamberi*, 
surimi*, calamari*,
verdure
€ 6,00

101
DONBURI MAIALE
Riso, maiale, 
verdura secca cinese
€ 6,00

103
DONBURI MANZO
Riso, manzo, 
verdure
€ 6,00

Piatto ordinabile 1 volta per ogni coperto



CRUNCHY e TACOS

125
CRUNCHY SHAKE
sfoglia croccante, philadelphia, 
tartare di salmone*, salsa teriyaki,
uova di pesce
€ 3,00

126
CRUNCHY SHAKE COTTO
sfoglia croccante, philadelphia, 
salmone cotto, salsa tartufata, 
salsa teriyaki
€ 3,00

127
CONO EBITEN
sfoglia croccante, gambero * in tempura,
salsa teriyaki, erba cipollina, 
philadelphia
€ 2,00

128
TACOS POLLO
pollo fritto, salsa 
sweetchilly
€3,00

NIDO
1 PEZZO

137
TUNA SPICY
tonno*, riso, sesamo
salsa piccante, kataifi*, maionese

€ 2,00

138
CALIFORNIA
granchio*, maionese, 
riso, kataifi*, sesamo

€ 2,00

136
SAKE
salmone*, riso,
kataifi*, sesamo, maionese

€ 2,00

135
PHILADELPHIA
philadelphia, riso, 
kataifi*, sesamo

€ 2,00



NIGIRI
1 PEZZO

161
SAKE
salmone*

€ 1,50

155
EBI
gambero* cotto

€ 1,50

162
KANI
surimi*

€ 1,50

158
SHAKE FIRE
salmone* scottato, salsa teriyaki, 
philadelphia, carote

€ 1,50

160
SHAKE CHEESE FIRE
salmone* scottato, formaggio, 
spicy maio

€ 1,50

159
SHAKE FLAMBÈ SPICY
salmone* scottato, salsa spicy maio, 
mandorle croccanti, carote

€ 1,50

164
MAGURO
tonno*

€ 1,50

166
TAKO
polpo* cotto e sesamo

€ 1,50

167
AVOCADO
avocado

€ 1,50



DUTOU
1 PEZZO

151
DUTOU SAKE
tempura di salmone*, philadelphia, 
salsa teriyaki, kataifi*, 
salmone* scottato
€ 2,50

150
DUTOU SAKE E VERDURE
cetrioli, philadelphia,
salmone* e sesamo

€ 2,00

GUNKAN
141
CALIFORNIA
granchio*, maionese, riso

€ 3,00

142
TOBIKKO
uova* di pesce volante e riso

€ 3,00

1 PEZZO

169
SUZUKI
branzino*

€ 1,50

170
SUZUKI FIRE
branzino* scottato con
salsa teriyaki e sesamo

€ 3,00



MAKI FRITTO

175
FRAGOLAMAKI (4pz)
salmone*, philadelphia, 
fragola e topping alla fragola
€ 4,00

176
MANGOMAKI (4pz)
salmone*, philadelphia, 
mango e salsa al mango
€ 4,00

177
HOSO FRITTO (4pz)
salmone*, philadelphia, 
sesamo
€4,00

178
FUTOMAKI FRITTO (4pz)
salmone*, avocado, surimi*, philadelphia, 
salsa teriyaki, sesamo
€ 5,00

179
URAMAKI FRITTO (4pz)
avocado, surimi*, salmone*, 
salsa teriyaki, briciole di tempura 
€ 5,00

FUTOMAKI

185
FUTOMAKI 
salmome*, avocado, surimi*

€ 5,00

186
FUTOTORI
pollo*, insalata, spicy maio, 
cartote fritte
€ 5,00

4 PEZZI



194
SAKE MAKI
salmone*

€ 5,00

197
EBI MAKI
gamberi*

€ 5,00

198
AVO MAKI
avocado

€ 4,00

190
TEKKA MAKI
tonno*

€ 6,00

193
SUZUKI MAKI
branzino*

€ 5,00

191
UNAGI MAKI
anguilla*, sesamo e salsa 
teriyaki
€ 6,00

192
KAPPA MAKI
cetrioli

€ 4,00

196
MIURA SPICY
salmone* cotto, salsa spicy

€ 5,00

HOSOMAKI
6 PEZZI



TEMAKI
1 PEZZO

201
EBI TEMPURA
gamberi* fritti, philadelphia,
salsa piccante, insalata,
spicy maio
€ 4,50

202
MAGURO
tonno*, avocado, sesamo

€ 4,50

203
SAKE
salmone*, philadelphia,
avocado, sesamo

€ 4,50

207
KAYI MAKI
salmone* cotto,
salsa teriyaki, cipolla fritta

€ 4,50

206
EBI
gamberi* cotti, avocado, 
sesamo

€ 4,50

204
TORI
pollo fritto, insalata, salsa 
sweet-chilly, carote fritte

€ 4,50



URAMAKI
4 PEZZI

214
SAKE COTTO PLUS
salmone* cotto, avocado, maionese,
salsa teriyaki, sesamo, cipolla fritta

€5,00

215
BLACK SAKE COTTO
riso venere, salmone* cotto, 
maionese, sesamo

€5,00

217
BLACK SALMON
riso venere, salmone*, 
avocado

€5,00

218
BLACK PHILADELPHIA
riso venere, salmone*, 
philadelphia, avocado

€5,00

212
BLACK SALMON MANDORLA
salmone* cotto, riso venere,
mandorle, salsa teriyaki, philadelphia

€5,00

213
SAKE COTTO
salmone* cotto, 
maionese, sesamo

€5,00

216
BLACK CALIFORNIA PLUS
riso venere, surimi*, cetriolo, 
salmone*, sesamo, cipolla fritta, 
maionese, salsa teriyaki
€5,00

235
VEGGY MAKI
avocado, insalata

€4,00

234
ASPARAGO MAKI
tempura di asparagi*, 
philadelphia, insalata e sesamo

€5,00



URAMAKI
4 PEZZI

222
SALMON MANGO
salmone*, mango, 
salsa al mango e philadelphia

€5,00

223
TUNA COTTO
tonno cotto, avocado,
maionese

€5,00

225
BLACK TUNA
riso venere, tonno*, 
avocado

€5,00

224
SPICY TUNA
tonno*, avocado, salsa piccante,
spicy maio

€5,00

219
CALIFORNIA PLUS
surimi*, cetriolo, salmone*,
sesamo, cipolla fritta, maionese,
salsa teriyaki
€5,00

220
PHILADELPHIA
salmone*, avocado,
philadelphia, tobikko*

€5,00

221
SPICY SALMON
salmone*, avocado, 
salsa piccante, spicy maio

€5,00

231
RAINBOW
surimi*, avocado, 
pesce misto* crudo

€5,00



229
KAYI MAKI
tempura di surimi*,
salmone* scottato

€5,00

230
CALIFORNIA
surimi*, avocado, sesamo

€4,00

228
EBI URAMAKI
gamberi cotti*, cetrioli, sesamo

€5,00

244
TORI MAKI
tempura di pollo*, salsa piccante, 
insalata, sesamo, spicy maio

€5,00

245
TORI PHILLY
pollo*, insalata, philadelphia, 
salsa sweet chilly, carote fritte,
sesamo
€5,00

246
TORI CHEESE FIRE
pollo fritto, insalata,formaggio scottato,
carote fritte, salsa sweet chilly, 
sesamo
€5,00

247
KAYI SANDWICH MAKI
salmone*, tonno*, 
avocado, tobikko*

€6,00



URAMAKI
4 PEZZI

240
EBITEN MAKI PLUS
tempura di gamberi*, philadelphia, 
scaglie di tempura, salsa teriyaki, 
maionese
€5,00

237
BLACK EBITEN MAKI PLUS
riso venere, tempura di gamberi*, 
philadelphia, scaglie di tempura, 
salsa teriyaki, maionese
€5,00

238
BLACK EBITEN MAKI
riso venere, tempura di gamberi*, 
scaglie di tempura, salsa teriyaki

€5,00

239
KAYI EBITEM
gambero* in tempura, avocado,
salmone scottato, phialdelphia,
salsa teriyaki, sesamo
€5,00

241
EBITEN MAKI
tempura di gamberi*, 
scaglie di tempura, salsa teriyaki,
sesamo
€5,00

236
GHIBLI
gambero* in tempura, avocado, 
riso soffiato, salmone* condito, 
carote fritte
€5,00

242
ARCOBALENO MAKI
tempura di gamberi*,
pesce misto crudo

€5,00



SASHIMI 

265
MIX KAYI 2* 
nigiri e uramaki (9pz)

€10,00

266
MIX KAYI 3*
nigiri misti e maki 
cotti (12pz)

€12,00

267
MIX VEGGY
insalata, cetrioli,
avocado (10pz)

€8,00

262
MIX KAYI 4*
nigiri e hosomaki (12pz)

€10,00

263
MIX KAYI 6*
misto nigiri (12pz)

€12,00

250
SAKE
salmone*
€7,00

Piatto ordinabile 1 volta per ogni coperto

SUSHI
MISTI



SECONDI PIATTI MANZO - POLLO - MAIALE 
ANATRA - PESCE

280
MANZO CON BAMBÙ E FUNGHI
manzo con bambù e funghi
€8,00

281
MANZO CON CIPOLLA
manzo con cipolla
€8,00

287
POLLO ALLE MANDORLE
pollo* con mandorle
€6,00

288
POLLO CON BAMBÙ E FUNGHI
pollo* con bambù e funghi
€6,00

284
MANZO SALE E PEPE
manzo saltato sale e pepe
€8,00

285
POLLO AL LIMONE
pollo* in pastella con salsa al limone
€6,00



289
MAIALE IN AGRODOLCE
maiale in pastella fritto, 
salsa agrodolce

€6,00

290
MAIALE AL LIMONE
maiale in pastella fritto 
con salsa al limone

€6,00

291
MAIALE SALE E PEPE
maiale saltato sale e pepe

€5,00

292
MAIALE PICCANTE
maiale piccante con peperoni

€5,00

310
SEPPIE CON BAMBÙ E FUNGHI
seppie* con bambu e funghi

€7,00

307
GAMBERI CON BAMBÙ E FUNGHI
gamberi* con bambù e funghi

€7,00

305
GAMBERI AL LIMONE
gamberi* in pastella 
con salsa al limone

€8,00

304
GAMBERI IN AGRODOLCE
gamberi* in pastella 
con salsa agrodolce, ananas

€6,00

306
GAMBERETTI SALE E PEPE
gamberi* saltati sale e pepe

€6,00



323
EBI SHIO YAKI
gamberoni* alla piastra,
salsa teryaki

€8,00

324
YAKI EBI
spiedini di gamberi* alla piastra,
salsa teriyaki

€8,00

325
YAKI SAKE
salmone* alla piastra, 
salsa teriyaki

€8,00

TEPPANYAKI

320
GYUUNIKU TERIYAKI
roast beef alla piastra 
con salsa yakiniku

€8,00

321
TORI TERIYAKI
pollo* alla piastra,
con salsa yakiniku e sesamo

€7,00

322
YAKI IKA
seppie* alla piastra, salsa teriyaki

€8,00
Piatto ordinabile 1 volta per ogni coperto Piatto ordinabile 1 volta per ogni coperto

Piatto ordinabile 1 volta per ogni coperto Piatto ordinabile 1 volta per ogni coperto

297
ANATRA IN AGRODOLCE
anatra* in salsa agrodolce, ananas
€8,00

296
ANATRA ARROSTO
anatra* arrosto
€8,00



Soufflè al cioccolato
€ 5,00

Tartufo bianco
€ 5,00

Tartufo nero
€ 5,00

Tiramisù
€ 4,00

Torta al cioccolato
€ 5,00

Gelato alla piastra
€ 5,00

Nutella fritta
€ 4,00

Nutella Maki
€ 4,00

Torta Millefoglie
€ 5,00

Gelato fritto
€ 5,00

Panna fritta
€ 5,00

Mousse al the verde
€ 4,00

Mochi al the verde
€ 5,00

Cocco ripieno
€ 5,00

Limone ripieno
€ 5,00

Litches
€ 4,00

Panna cotta
€ 4,00

Gelato al the verde
€ 4,00

Gelato vari gusti (3 palline)
€ 4,00

Ananas 
€ 5,00

Sorbetto 
al limone 

€ 3,00

CHEESE CAKE FANTASY
Soffice biscuit al cioccolato bagnato con sciroppo di 

amarena ripieno di crema  chantilly alla vaniglia e 
decorato con lamponi e cioccolato

€ 5.00

BLACK FOREST ROLLS
Croccante frolla al cioccolato con tris 
di cheesecake al the verde e amarena, 

al passion fruit e fragolina di bosco
€ 5,00

DIM SUM TRIS
Delicati ravioli dolci con farina di riso ripieni di caffè 

croccante, pistacchio croccante e gianduia croccante. 
Serviti con salsa calda al cioccolato

€ 5.50

TWITTY
Fior di Latte

€ 5,00

HIP HOP
Fragola
€ 5,00

PAN DAN
Vaniglia

€ 5,00

CIP
Cioccolata

€ 5,00

DOLCI



BEVANDE e VINI
BEVANDE
Acqua Naturale / Frizzante 50 cl
Acqua Naturale / Frizzante 75 cl
Te’ Verde Naturale Orientale In Lattina 31cl
Coca Cola / Coca Zero
Fanta / Sprite In Vetro 33 cl
The Freddo (Limone, Pesca, The Verde) 
Te’ Verde Giapponese Caldo
Te’ Verde al Gelsomino Caldo
Japanese Green Tea Pokka 33 cl
Spritz

BIRRE
Kirrin Ichiban Bottiglia 33 cl
Kirrin Ichiban Bottiglia 50 cl
Asahi Dry Bottiglia 33 cl
Asahi Dry Bottiglia 50 cl
Tsingtao Bottiglia 64 cl
Sapporo Lattina 65 cl
Menabrea Bottiglia 33 cl
Menabrea Bottiglia 66 cl

BIRRA ALLA SPINA
PICCOLA 20 cl
MEDIA 40 cl

SAKE
Sake Bicchiere
Sake Teiera Piccola  
Sake Dolce Teiera Piccola
Sake Teiera Media  
Sake Dolce Teiera Media  
Sake in bottiglia 33 cl

CAFFE’ E DIGESTIVI
Liquore Cinese
Liquore Giapponese
Whiskey Giapponese
Amari
Grappe
Limoncello
Caffe’
Caffe’ D’orzo
Caffe’ Decaffeinato
Cappuccino

€
1.80
3.00
3.50
3.50
3.50
3.50
3.50
3.50
3.50
5.50

€
3.50
5.50
3.50
5.50
6.00
6.50
3.00
5.00

€
3.50
5.00

€
2.50
6.50
6.50
8.50
8.50

12.00

€
3.00
3.00
3.50
3.50
3.50
3.00
1.50
2.00
2.00
2.00

VINI IN CARAFFA E CALICE SFUSO
Vino Bianco / Rosso In Caraffa 1/4 lt
Vino Bianco / Rosso In Caraffa 1/2 lt
Vino Bianco / Rosso In Caraffa 1 lt
Calice Sfuso (Secondo Disponibilità)

VINI BIANCHI (750ml)
Falanghina Del Sannino Doc “Pirovano” 
Vermentino Di Sardegna Doc “ Pirovano”
Greco Di Tufo Docg “Pirovano”
Pinot Grigio Doc “Mazzolada”
Sauvignon Doc “Mazzolada” 
Traminer Aromatico Igt “Mazzolada”
Gewurztraminer Trentino Doc
Gewurztraminer “Clinga”
Muller Thurgau Doc “Cavit”
Muller Thurgau Doc “LaVis”
Pinto Grigio “Pirovano”
Oroya (Creato Per Sushi) 
Ribolla Gialla “Conti Fermentini”

VINI ROSSI (750ml)
Merlot Doc 
Cabernet Sauvignon Doc 
Refosco Del Peduncolo Rosso Doc 
Lambrusco (vino bio)

VINI ROSÈ (750ml)
Pinot Rosa Igt “Maschio” 
Rosato del Salento
Franciacorta Rosé Docg 
Ottocentorosa

BOLLICINE (750ml)
Chardonnay Frizzante Igt 
Malvasia dolce frizzante
Prosecco Doc Extra Dry “Mazzolada”
Prosecco Sup. Millesimato 
Prosecco Valdobb. Sup. Docg Brut 
Franciacorta Saten Docg 
Franciacorta Brut Docg
Metodo Classico Brut Trento Doc “Tridentum” 
Franciacorta Brut Prestige “Ca’ Del Bosco”
Franciacorta Docg Alma Cuvée Brut “Bellavista”
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Ca’ del Bosco 
Cuvée  Prestige Brut 

La Cuvée Prestige Extra Brut Franciacorta 
DOCG di Ca’ del Bosco si presenta di colore 
giallo dorato nel bicchiere con fini perle 
ascendenti e vizia con aromi fruttati 
(pesca) e un naso floreale. Questa Cuvée 
Prestige da uve Chardonnay, Pinot Nero 
e Pinot Bianco presenta la Franciacorta 
nella sua forma originale. Perfetto in 
abbinamento a piatti di pesce.

Franciacorta Docg Alma
Cuvée Brut - Bellavista

Lo spumante Bellavista Franciacorta DOCG 
Alma Cuvée Brut nasce dalla combinazione 
di circa 60 selezioni di vendemmie ottenute 
in cantina. Al suo patrimonio olfattivo e 
gustativo si uniscono profumi e sapori 
tipici dei vini di riserva. Viene consigliato 
soprattutto per accompagnare stuzzicanti 
aperitivi, nonché pranzi o cene a base di 
pesce.
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